

Футболисты Пушкинского района одержали победы в матчах с «Сестрорецком»

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 15:52

В Петербурге проходит региональный турнир



Фото: пресс-служба администрации Пушкинского района

Воспитанники спортивной школы по футболу Пушкинского района одержали победы над командами «Сестрорецк» разных возрастов в региональных соревнованиях «Зимний турнир», который проходит на стадионах Санкт-Петербурга. Об этом сообщает пресс-служба администрации района.

Футболисты до 17 лет обыграли соперника со счетом 2:0 и возглавили группу «Б» за два тура до конца группового этапа, опережая «Сестрорецк» на два очка. Подопечные

Алексея Данаева на данный момент ни разу не проигрывали в «Зимнем турнире».

Без поражения завершили групповой этап подопечные Александра Алексева. Игроки до 14 лет обыграли соперника из Курортного района со счетом 3:2. Уверенная победа со счетом 8:0 позволила подопечным Антона Вискребенцева подняться на третью строчку турнирной таблицы среди футболистов до 14 лет. Хет-трик на счету Даниэля Арутюняна, который открыл счет в матче уже на 1-й минуте.



Фото: пресс-служба администрации Пушкинского района

Благодаря двум забитым мячам команда «Царское Село-Динамо», составленная из футболистов до 16 лет, одержала победу над «Сестрорецком» и завершила групповой этап на пятом месте. Подопечные Михаила Васильева имеют беспроигрышную серию из четырех матчей.

Курортный район

Пушкинский район